

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хімія)» з підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти 014 Середня освіта (Хімія) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Надана законом України «Про вищу освіту» автономія закладів вищої освіти вимагає від освітніх установ визначення і розроблення змісту освіти на забезпечення якості освітніх послуг. З огляду на це, кожний заклад вищої освіти повинен розробляти освітньо-професійну програму підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Хімія) з підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хімія) є результатом роботи робочої групи кафедри хімії та фармації і ґрунтується на компетентнісному підході з урахуванням вимог до фахівця, що пропонується міжнародним Проектом Європейської Комісії «Гармонізація освітніх структур у Європі».

Представлена освітня програма підготовки бакалаврів за спеціальністю Середня освіта (Хімія) - це система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах даної спеціальності, яка визначає перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх визначення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти та передбачає здобуття особою відповідних теоретичних знань і практичних умінь та навичок за обраною спеціальністю, компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності

Преглядаючи освітньо-професійну програму, особливо при відборі дисциплін вільного вибору студентів, колектив авторів орієнтувався на необхідність озброїти майбутнього вчителя хімії системою знань як педагогічного спрямування, так і з основ природничих та технологічних наук, що дозволить йому застосувати набуті знання для вирішення проблеми формування природничо-наукової картини світу та виховання моральної культури особистості.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Хімія) розроблена у відповідності до закону України «Про вищу освіту», вимог стандартів вищої освіти.

Стейкголдер



Наконечна Світлана Василівна,
керівник закладу загальної середньої
освіти № 41 Херсонської міської ради

Підпис Наконечної С.В. засвідчую:

Секретар Надченко О.М.
Медведчук